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Ata da 1ª Reunião Ordinária da 4ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr Severino 

Ramos dos Santos  Silva. Calçado 05/02/2024 (dois mil e vinte e quatro). 

Às 17h (dezessete horas ) do dia 05 de Fevereiro de dois mil e vinte e 

quatro reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua 

Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Severino Ramos dos 

Santos Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Carlos Macário 

dos Santos e Cleidson Arnobio de Freitas Silva. O primeiro secretário 

observou o quórum regimental e foi comprovada a presença dos 

senhores vereadores: Alderi Cordeiro da Silva, Maria Zenilda da Silva, 

José Vieira de Souza Neto, Marcone Ferreira da Silva, e Carlos Roberto 

da Silva, Dogival Antonio do Nascimento. O Presidente abriu a reunião 

em nome de Deus o todo Poderoso e convidou o vereador Cleidson 

Arnobio de Freitas Silva para fazer a Leitura de um texto Bíblicos o qual 

foi lido: “Até o momento oportuno calará suas razoes, mas os lábios de 

muitos narrarão sua inteligência. Eclo. 1, 24.) Em seguida o senhor 

presidente pediu que fosse registrado toda a matéria, e foi registrado: 

Projeto de Lei nº 01/2024 , Projeto  de Lei nº 02/2024, Atualização de 

valores das Diárias  da Câmara Municipal de Calçado, Projeto de Lei nº 

03/2024, fixa subsídio de vereadores para o exercício de 2025/2028, 

projeto de Lei nº 04/2024 fixa subsídio de prefeito, vice-prefeito e 

Secretário para o exercício de 2025/2028. Em seguida o senhor 

presidente pediu a dispensa dos prazos dentro das comissões para que 

a votação dos projetos possa acontecer o mais rápido possível, aceito 

pelos presentes, em seguida foi passada uma copia de cada projeto 

registrados para as comissões que vão emitir os pareceres. Em seguia 

passou a palavra para os vereadores inscrito no expediente e o 

vereador Marcone Ferreira usou a tribuna saudou a Mesa e os demais 

presentes na reunião e nas redes sociais e começou seu discurso 

falando, das estradas disse que estão em péssimo estado e que essa é 

a hora de se fazer alguma coisa para melhorar a situação dessas 

estradas, disse que tem vários trechos que é preciso ser passada a 

maquina, porque a cobrança é grande e só vem para o vereador, 

como se fôssemos nós, que temos o poder de executar esse tipo de 
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trabalho, disse que chegou o tempo de política, o vereador fez mais um 

comentário a respeito do assunto, e encerrou seu discurso. Em seguida 

o vereador Carlos Roberto usou a tribuna saudou a mesa e os demais 

presentes na reunião e nas redes sociais, começou seu discurso 

Falando! Das perdas que tivemos recentemente, senhor José Alexandre, 

oito dias depois o senhor Luiz Paulo,e agora a senhora Lourdes ex 

funcionaria do Município, mãe do nosso amigo Roberval, a todos nossos 

sentimentos. O vereador elogiou o discurso do seu colega marcone, 

disse que ele mesmo sendo da base falou dos problemas que estar 

acontecendo no Município em especial as estradas, disse que essa 

administração diz uma coisa e faz outra, disse que essa é uma casa 

onde todos nós podemos discutir os problemas do Município 

independente de situação ou oposição, disse que foi visitar um trecho 

de uma estrada, onde ali vivem umas dez famílias, todas votaram no 

prefeito, e lá estar totalmente interditado, disse que a administração 

atual ainda tem compromisso que o povo até trinta e um de dezembro, 

o vereador fez mais um comentário a respeito das estradas, falou 

também do lixo disse que do lado da praça nova que por sinal é muito 

bonita, estar um deposito de lixo, disse ainda o vereador que com 

exceção da secretaria de saúde todos os dias ele recebe reclamação 

de pessoas que dizem ser humilhante tanto que vão pedir uma carrada 

de água entre outras coisas, e não são atendidas, são muitas pessoas 

que vem até me tratar desses assuntos, e tem um mais grave ainda, que 

é a questão dos alunos chegarem na sala de aula nove horas da 

manhã, terminou o ano assim, isso não pode acontecer, eu tenho muito 

respeito pela secretária de Educação ela é gente boa, mais tem que 

tomar providencia a esse respeito, disse o vereador! porque esse 

pessoal não se espelha na secretária de saúde? Nós sabemos que a 

saúde de Calçado não é perfeita, mais não se ver reclamação da 

secretária. O vereador fez mais um breve comentário e terminou 

dizendo que o prefeito não saia do Município sem reparar a safadeza 

que fez com os professores, e disse! devolva o plano de cargo dos 

professores que o senhor acabou com ele. Em seguida o vereador 

Cleidson Arnobio usou  a tribuna saudou a mesa e os demais presentes 
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na reunião e nas redes sociais  e começou falando das estradas e das 

bueiras que o prefeito prometeu fazer e ainda não fez, disse o vereador 

que é melhor não prometer, do que prometer e não fazer, o vereador 

elogiou o discurso do seu colega Marcone, disse que era bom que os 

secretários assistissem as reuniões desta casa pra saber o que estar 

acontecendo no Município, falou que a questão da distribuição das 

águas está difícil, disse que se as estradas não forem feitas agora, 

quando chover vai começar a dor de cabeça novamente, e sempre 

sobra para os vereadores, sobre as águas o vereador diz que ele 

mesmo já estar cansado de pedir, e não é atendido. Ainda sobre as 

estradas, o vereador diz que ele mesmo pode verificar um trecho e 

realmente estar difícil muito complicado é de extrema necessidade que 

seja feito esses reparos em todas as estradas.  Em seguida o senhor 

presidente se pronunciou e diz tudo que foi falado aqui é verdade  

sobre as estradas e a distribuição de água disse que já tinha falado com 

o prefeito e que tudo vai se resolver. Terminando o expediente o 

presidente passou para ordem do dia e não Havendo  matéria a ser 

discutida ou votada o senhor presidente em nome de Deus o todo o 

poderoso encerrou a reunião. Eu Maria de Fatima Souza de Melo lavrei 

esta Ata que assino junto com os demais. Calçado 05/02/2024 ( dois mil 

e vinte e quatro).  

 

Severino Ramos dos Santos  silva ---------------------------------------------- 

 

José Carlos Macário dos Santos ----------------------------------------------- 

 

Cleidson Arnobio de Freitas Silva----------------------------------------------- 

 

Maria De Fatima Souza de Melo------------------------------------------------- 
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